

**Выступление делегации Республики Узбекистан
во время рассмотрения национального доклада Парагвая в рамках
Универсального периодического обзора
Совета ООН по правам человека
(Женева, 20 января 2016г.)**

Г-н председатель,

Приветствуем делегацию Парагвая и выражаем ей благодарность за представление национального доклада в рамках второго цикла УПО.

С удовлетворением отмечаем последовательные шаги правительства Парагвая по укреплению нормативной и институциональной базы в сфере защиты прав человека, достигнутый прогресс в деле реализации рекомендаций, принятых по итогам первого обзора страны. В частности, приветствуем принятие Национального плана по правам человека, учреждение национального механизма по предупреждению пыток, ратификацию ряда международных инструментов в области прав человека и активное сотрудничество страны с правозащитными структурами ООН.

Наша делегация вносит следующие рекомендации:

1. Продолжить принимать меры по улучшению пенитенциарной системы в соответствии с международными нормами;
2. Ратифицировать Конвенцию ЮНЕСКО о борьбе с дискриминацией в области образования;
3. Расследовать утверждения о случаях пыток и неправомерного обращения по отношению к лишенным свободы лицам и привлечь виновных к ответственности.

В заключение, хотим пожелать правительству Парагвая успешного прохождения второго цикла УПО.

Благодарим за внимание.